

Egy kis meglepetés a zenerajongóknak

Fantasztikus jótékonysági koncertre és nyilvános TV felvételre vár minden kedves érdeklődőt a MUZIKA Televízió RETRO DISCO műsora Egerben, a Forrás Gyermek és Szabadidő Központ Színháztermében november 26-án, csütörtökön délután 17.30 és 21.30. között.

Fellépnek: *Komonyi Zsuzsi, Csordás Tibi* (Fiesta), az újjáalakult *Romantic, Zámbo Krisztián, Radics Márk, Várhegyi Gábor és Donka Niki*.

A jótékonysági koncert adományjegyeinek bevételével a „Pétervásárai Kistérség” hátrányos helyzetű gyermekeit támogatják.



FOTÓ: EBNER BELA

Mindenki melegségre vágyik...

Heves megyében idén a települések kétharmada jut szociális tűzifa támogatáshoz – hangzott el egy felsőtárkányi fatelepen tartott közös sajtótájékoztatón, melyen jelen volt **Oroján Sándor**, a Fidesz egri szervezetének alelnöke, **dr. Tóth József**, a Heves Megyei Közgyűlés képviselője,

frakcióvezető és **dr. Juhász Attila Simon**, a település polgármestere (képünkön). Mint elmondták, a kormány az idén is segíti az ötezer főnél kisebb lélekszámú településeken élő rászoruló családokat. Felsőtárkányban idén hetvennyolc család kap 25 ezer forintnyi segítséget január elején.

E. B.

Felkészültek a havazásra

Bár még nem fenyeget hóveszély, de jó időben felkészültek a havazásra a Városgondozás



FOTÓ: HONFI GÁBOR

Eger Kft-nél. A megyeszékhely tisztaságáért felelős vállalat üzemegység vezetőjétől, Ferenczy Tamástól megtudtuk, hogy a belvárosi burkolatok új kihívásokat jelentenek számukra, mivel azoknak speciális kezelési előírásai vannak, nem mindegy, hogy milyen összetételű anyagot használnak.

Bakos Péter városgondozási üzemegységvezető bemutatta azt az új eszközt, mellyel a szabálytalanul parkoló autók közé is bejutnak. A különböző alakzatokban állítható hóekével próbálnak még nagyobb gondot fordítani a buszmegállós öblök takarítására is.

Honfi Gábor

13788

SZÉCHENYI 2020

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGÜNK DIGITÁLIS LENYOMATA

A bennünket körülvevő világ afelé halad, hogy szellemi, írott, tárgyi és épített örökségünkről a fiatalabb generációk sokszor már csak akkor szereznek tudomást, akkor fordítják figyelmüket és érdeklődésüket a felsorolt örökségi területek felé, ha azok megjelennek különböző elektronikus és digitális platformokon. Az okos eszközök nyújtotta technikai megoldások az elérés és a megjelenítés tekintetében lenyűgözőek lehetnek, viszont a felkínálható tartalom kizárólag hozzáértő, jól felkészült szakemberek képesek létrehozni. Az Eszterházy Károly Főiskola kulturális örökség tanulmányok (MA) szakán a képzés célja éppen ezért nem is lehet más, mint ezeknek a tartalmaknak a szakszerű elsajátítása és a kulturális örökségünk digitális lenyomatának létrehozására való felkészülés az alábbi területeken: örökségi gyűjtemények (könyvtár, levéltár, múzeum), borkultúra, kulturális turizmus. A nevezett területeken speciális képzést kínálunk, ahol a digitális áthagyományozás elméleti és gyakorlati tudnivalóinak átadása mellett célunk olyan kulturális szakemberek képzése, akik megszerzett művelődéstörténeti, művelődésselméleti és információtechnológiai ismereteik birtokában képesek a kulturális örökség gazdasági, mentalitásbeli, környezeti és információs rendszerének történeti értelmezésére, általában véve a kultúra anya- és idegen nyelven történő közvetítésére. Ismerik a kulturális örökség védelmére, értékeinek megmutatására és menedzselésére vonatkozó munkafolyamatokat, a kulturális (köz)intézmények irányításának korszerű kihívásait. A végzettség alkalmassá válnak tanulmányaik doktori képzés keretében történő folytatására is, hiszen az egi képzőhely elhivatott módon vesz részt többek között a kulturális örökség digitális megőrzését elősegítő megoldások kutatásában, melyet jelenleg a TÁMOP-4.2.2.D-15/1/KONV-2015-0027 Digitális átállás az oktatásban pályázat keretében végez.

A szakon szerzett diplomával az elhelyezkedési esélyek erősödnek az információs társadalom kulturális alapintézményeiben: könyvtárakban, múzeumokban, levéltárakban, valamint helytörténeti, örökségi gyűjteményekben, tájházakban, illetve a (bor- és gasztro)turisztikai ágban. Minden olyan kulturális intézményben és szervezetnél, ahol igény van a nemzeti kulturális örökség operatív, jogi, digitális, turisztikai stb. kezeléséhez, menedzseléséhez és interpretációjához szükséges magas fokú ismeretekre.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTÉS A JOVÓBA

Már szavazhat Heves megye Príma-díjasaira

Immár tizedik alkalommal várja a szavazatokat a Vállalkozók Országos Szövetsége (VOSZ) Heves megyei elnöksége Heves megye Príma-díjasaira – mondta el a Macok Bisztróban tartott sajtótájékoztatóján **Bodnár Pál**, megyei elnök. Mint közölte, a kuratórium által a díjra jelölt, a kultúra, a művészet, a tudomány vagy a sport területén kiváló eredménnyel büszkélkedő személyiségek, közösségek közül hárman nyerhetik el **Gáspár Géza** alkotását és a vele járó egy-egy millió forintot, illetve egy jelölt a közönségdíjat.



FOTÓ: EBNER BELA

Bodnár Pál, a VOSZ Heves megyei elnöke a sajtótájékoztatón.



Zsuzsa, Maklári Sport Klub úgróköteleseinek vezetője; **Éry Kovács András**, a Harlekin Báb-színház igazgatója; **Magyar Ádám**, animációs filmes; **Topolánszky Tamás** a GG Tánc Eger vezetője; **Tóth Vilmos**, a Family Singers

Énekegyüttes vezetője.

Szavazni a megye legkiválóbbjaira interneten, a vosz.hevesmegye@gmail.com e-mail címen lehet, november 26-án, csütörtökön éjfélig.

E. B.

KULTÚRSZALON AZ AGRIA PARKBAN

MAKK KÁROLY
SZABÓ ATTILA
ÉS CSALÁDJÁ

2015. 11. 25.

19 ÓRA

AGRIA PARK VÁSÁRTÉR
MODERÁTOR: SZARKA JÁNOS
TÉMA: A SZENVEDÉLY

BELÉPŐ: 1000FT

AZ ÁR TARTALMAZ EGY KÁVÉ/TÉTEJ ÉS EGY SÜTEMÉNYT

Jegyek korlátozott mennyiségben kaphatók. EGER, AGRIA PARK, Tervezés: utca 4. Telefon: 06 305 15-155. A sármány és a kávétejt a Bólyszári Csikáscsáde birtosán.